

NOTA VAN INLICHTINGEN 1 VAN 24 FEBRUARI 2025 MET TENDERED KENMERK TN-510235

Vraag 1: reden inhuur. In de selectieleidraad geeft u aan dat u een communicatieadviseur zoekt voor een langere periode (max. 6 jaar). Waarom heeft RPO gekozen voor het inhuren van een communicatieadviseur in plaats van werving en selectie om iemand aan te nemen voor deze rol?

Antwoord 1: Gezien de maximale looptijd van de opdracht en de daaruit in potentie voortvloeiende opdrachtwaarde is een Europese aanbesteding noodzakelijk. En wenst de RPO (een klein team) de selectie van de meest geschikte communicatiespecialist zelf uit te voeren omdat desbetreffende kandidaat naast kennis en kunde ook in het team moet passen. Daar een bureau (en marge) tussen zetten is niet wenselijk.

Vraag 2: bureau of persoon. In de selectieleidraad wordt gevraagd om de inzet van een communicatiespecialist. Zoeken jullie middels deze aanbesteding een bureau die deze persoon kan leveren of de fysieke persoon zelf?

Antwoord 2: In aanvulling op antwoord 1: De RPO wenst een fysiek persoon (een communicatiespecialist) te selecteren die past in het kleine team.

Vraag 3: manier van inschrijven. Indien een Inschrijver een bureau is, dient het bureau in te schrijven met een specifiek persoon voor deze functie?

Antwoord 3: Ja, let wel: er mag maar één persoon worden aangeboden.

Vraag 4: Opdracht. Mag de geschetste opdracht door meer dan één persoon worden uitgevoerd?

Antwoord 4: Nee, slechts door één persoon,

Vraag 5: Opdracht. Mag de geschetste opdracht door een team worden uitgevoerd?

Antwoord 5: Nee, zie antwoord 4.

EINDE NOTA VAN INLICHTINGEN 1